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ATA DA SESSÃO SOLENE DA 
CÂMARA MUNICIPAL, realizada no 
dia dezesseis de fevereiro de dois mil 
e doze, sob a Presidência do Senhor 
Ver. Edson da Silva Mezencio, para a 
entrega do Título de Honra ao Mérito 
aos Ilustríssimos Senhores: Célio 
Vanim Rombaldo, Carlos Marino, 
Ariston Pereira da Silva e a 
Ilustríssima Senhora Fátima 
Aparecida da Silva Siqueira Cesar. 

 
    Aos dezesseis dias do mês de fevereiro do ano 
de dois mil e doze, às vinte horas, nas dependências da Câmara 
Municipal “Palácio Prof. Oscar de Oliveira Alves”, localizada na Rua 
José Rodrigues Palhares, número cento e dezessete, foi realizada a 
Sessão Solene para a entrega do Título de Honra ao Mérito aos 
Ilustríssimos Senhores: Célio Vanim Rombaldo, Carlos Marino, 
Ariston Pereira da Silva e a Ilustríssima Senhora Fátima Aparecida da 
Silva Siqueira Cesar. Após assumir a Presidência e declarar aberta a 
presente Sessão, o Sr. Presidente convida os Excelentíssimos Senhores 
Vereadores para tomarem assento em seus respectivos lugares, 
chamando-os nominalmente: Edson da Silva Mezencio; João Roberto 
Alves dos Santos Júnior; José Mário Castaldi; Luis Roberto Daldegan 
Broglio; Marcelo Eduardo Rissato; Marcelo Simão, Norma Jamus 
Villela e Paulo Henrique de Melo. Deixou de comparecer o Sr. 
Vereador Paulo César Missiatto. Em seguida, convida para tomarem 
assento à Mesa os Senhores: Excelentíssimo Sr. Dr. Agenor Mauro 
Zorzi, DD. Prefeito Municipal; Excelentíssimo Sr. Júnior Aparecido 
Otaviano, DD. Vice Prefeito Municipal; Prosseguindo, o Sr. Presidente 
convida os Srs. Vereadores para acompanharem os homenageados 
desta noite ao Plenário, para ocuparem seu lugar à Mesa, chamando: 
João Roberto Alves dos Santos Júnior para acompanhar a 
homenageada Ilustríssima Senhora Fátima Aparecida da Silva 
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Siqueira Cesar; Convida o Nobre Vereador Paulo Henrique de Melo 

para acompanhar o homenageado Ilustríssimo Senhor Célio Vanim  
Rombaldo, Convida o Nobre Vereador Marcelo Eduardo Rissato para 
acompanhar o homenageado Ilustríssimo Senhor Carlos Marino;  
Convida  a Nobre Vereadora Norma Jamus Villela para acompanhar o 
homenageado Ilustríssimo Senhor Ariston Pereira da Silva. Tendo 
sido formada a Mesa, o Sr. Presidente convida todos os presentes a 
cantarem o “Hino Nacional Brasileiro”. Logo após, o Presidente 
menciona a presença de Presidentes de Clubes de Serviços, 
Instituições, etc. Dando sequência à solenidade, convida o Vereador 
José Mário Castaldi a ir até a Tribuna para proceder à leitura das 
correspondências recebidas, bem como dos Decretos Legislativo 
números: 009, 014, 015 e 016/11, que concede o Título de Honra ao 
Mérito aos homenageados desta noite; Em seguida, convida o Sr. Ver. 
José Mário Castaldi, Vice-Presidente da Câmara Municipal, para 
assumir a Presidência para que possa fazer uso da palavra, destacando 
o formidável trabalho e mérito de cada um dos homenageados; 
Prosseguindo, passa a fazer a entrega do Título de Honra ao Mérito 
aos homenageados, convidando o Nobre Vereador Paulo Henrique de 
Melo para fazer a entrega do Título de Honra ao Mérito, bem como 
de uma lembrança ao homenageado Ilustríssimo Senhor Célio Vanim 
Rombaldo; Convida o Nobre Vereador Luis Roberto Daldegan Broglio 
para fazer a entrega do Título de Honra ao Mérito, bem como de uma 
lembrança ao homenageado Ilustríssimo Senhor Carlos Marino; 
Convida o Nobre Vereador José Mário Castaldi para fazer a entrega do 
Título de Honra ao Mérito, bem como de uma lembrança ao 
homenageado Ilustríssimo Senhor Ariston Pereira da Silva; Convida o 
Nobre Vereador Marcelo Simão, para fazer a entrega do Título de 
Honra ao Mérito, bem como de uma lembrança a homenageada 
Ilustríssima Senhora Fátima Aparecida da Silva Siqueira Cesar; 
Posteriormente, oferece a palavra aos homenageados, Sr. Célio Vanim  
Rombaldo; Sr. Carlos Marino; Sr. Ariston Pereira da Silva e Srª Fátima 
Aparecida da Silva Siqueira Cesar, os quais muito emocionados 
agradecem a todos os Srs. Vereadores pela homenagem recebida; Na 
sequência, convida a Vereadora Norma Jamus Villela para cantar o 
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Hino de Santa Rita, acompanhada por todos os presentes; Neste 
instante, oferece a palavra ao Excelentíssimo Senhor Prefeito 
Municipal, Dr. Agenor Mauro Zorzi, que enfatiza as qualidades dos 
homenageados, falando do desempenho dos atletas Fatiminha e 
Ariston, que enchem de orgulho nossa população; de Carlos Marino e 
de seu exemplo de doação e da sua capacidade de superação; de Célio, 
o Sr. Prefeito destacou seu amor pelas plantas e sua habilidade em 
lidar com elas, o que resulta na beleza de nossas praças, verdadeiro 
colírio para quem passa. Antes de terminar, ele cumprimentou 
também a Mesa da Câmara pela justeza das homenagens prestadas.  
Convida sua esposa Valdete Borges Mezencio para fazer a entrega de 
um ramalhete à homenageada desta noite, Srª Fátima Aparecida da 
Silva Siqueira Cesar. Tendo sido cumprida a finalidade da presente 
Sessão, o Sr. Presidente agradece a presença das autoridades e de 
todos os demais que vieram abrilhantar esse evento e declara 
encerrada a presente Sessão, da qual lavrou-se esta Ata que vai 
devidamente assinada pela Mesa da Câmara Municipal. Aprovada em: 
19 de março de 2.012. 
 
 
 
 

Ver. Edson da Silva Mezencio 
                                             Presidente 
 

 

 

Ver. João Roberto A. S. Júnior           Ver. Luis Roberto D. Broglio    
             1º. Secretário                                       2º Secretário. 


